

Bestyrelsesmøde i Jyderups Fremtid**Den 26. september 2022
kl. 19.00****Deltagere:** Claus-Jørgen, Niels, Lars, (Anja deltog ikke) Michael, Leise og Steffen

Dagsorden	Referat	Beslutning
Godkendelse af dagsorden og referat		Godkendt Der skal følges op på skærme fra nu nedlagte E-sport på næste møde. Anja har opgaven mht. opfølgning (Expert).
Økonomi og medlemmer	De tre sponsorater til Hundeskoven er kommet ind. Debitorliste blev gennemgået. Bestyrelsen rykker dem på listen, som de kender.	
Indkomne ansøgninger		
- Projekt "Vilde vægge" på Jyderup Skole	Ansøgt om 11.000 kr.	Det blev besluttet, at formanden kontakter projektejeren med henblik på at sikre, at evt. støtte ikke går til udlandet, og at projektet er en fast installation. Herefter træffes beslutning om, om bestyrelsen kan støtte projektet med et mindre beløb.
- Hjælp til ansøgning om nyt torv med springvang	Mail fra Hr & Fru Sørensens Urtehjørne og Brugsen om hjælp til at søge fonde til nyt torv (Nytorv/nedrevet Butik Marianne)	Det blev besluttet at meddele Hr & Fru Sørensen, at Jyderups Fremtid ikke kan hjælpe med at lave projektet, men Jyderups Fremtid er positive overfor at modtage en ansøgning om støtte til et projekt og hjælpe med at stå for håndtering af mellemfinansiering på et projekt.
- Udvidelse af privat legeplads i Elmegården (en vippe)	Mail fra Grundejerforeningen Elmegården 6-53 & Bryggervænget 17-19	Bestyrelsen besluttede at støtte Grundejerforeningen med 15.000 kr.

<p>Status på arrangement Jyderups Jul</p>	<p>Fadølsanlæg leveres af Skands (med to haner).</p> <p>Formanden hører Skands om kander og plasticbægre. Plasticbægre sælges evt. til 5 kr. Når Plasticbæger er købt, kan køber få nyt ved opfyldning.</p> <p>Steffen hører Spar/Brugsen om sponsorat af chips, vand (vandflasker, appelsin, cola, sukkerfri sodavand), plastictallerkener, servietter.</p> <p>Vi skal bruge håndsprit.</p> <p>Dørene åbnes kl. 20.00. Bestyrelsen mødes kl. 17.00 til opsætning og smørrebrød (tilmelding af ægtefæller snarest til formanden).</p> <p>Leise søger alkoholbevilling.</p> <p>Lars spørger Per om lån af cafeborde.</p> <p>Juleøl kommer slut uge 42 (20. eller 21.) eller start uge 43 (24. eller 25.).</p> <p>Bestyrelsen bestiller øl hos Leise.</p>	
<p>Status på svar til Fonden Sølyst? Mail fra Fonden Sølyst)</p>	<p>Formænd fra flere foreninger er indkaldt til møde med Fonden Sølyst den 4. oktober på baggrund af en lignende henvendelse. Der kan godt deltage flere medlemmer fra bestyrelserne dog tilmelding til Søren. Fra fonden deltager Jens Foldager.</p>	<p>Bestyrelsen besluttede at afvente mødet den 4. oktober mht. stillingtagen til Jyderups Fremtids rolle i fremtiden for Sølyst.</p>
<p>Orientering om ny hjemmeside</p>	<p>Hjemmeside opbygges som fondens hjemmeside.</p>	

	Billeder til hjemmesiden af realiserede projekter sendes til Niels. Der ligger også billeder på Facebook. Der oprettes og betales for et webhotel.	
Eventuelt - Tøj til bestyrelsen	Steffen sponsorerer og bestiller poloer med tryk.	
Næste møde	28. oktober 2022 kl. 17.00 i Skarridsøsalen (Jyderups J-dag) 28. november 2022 kl. 19.00 i hallen	